
 
 
 
 
 

ATA DA 17ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2018 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE GUIRICEMA 

No vigésimo dia do mês de novembro de 2018, às 19 horas e 30              
minutos, no Plenário da Câmara Municipal de Guiricema, sob a          
Presidência do vereador José Teixeira Rodrigues Júnior, reuniram-se os         
membros da Casa Legislativa Municipal, estando presentes os        
vereadores: João Batista de Oliveira (Vice-Presidente), Mauro Florentino        
(Secretário), Rafael Magno de Moura, Josimar Alves de Oliveira, Célio          
Capobiango, Arilson Paulino da Silva, André Aparecido Ferreira e         
Leandro Rodrigues em substituição ao vereador José Adilson Braga         
Filho, licenciado para tratamento de saúde. Havendo o quórum exigido          
por lei, o Presidente cumprimentou a todos, agradeceu a presença e           
declarou aberto os trabalhos da décima sétima Reunião Ordinária do ano           
de 2018 da Câmara Municipal de Guiricema. O Presidente pediu um           
minuto de silêncio para oração individual, pelo bom andamento da          
reunião e em consideração ao falecimento dos moradores de Tuiutinga,          
de Olga Soares de Oliveira e Maureni Erley da Silva e da recente perda              
de Gilberto Rodrigues. Na Tribuna Livre, a cidadã Maria Aparecida Vieira           
fez um desabafo sobre o descaso da Prefeitura e a negligência do Posto             
de Saúde no fornecimento dos medicamentos que necessita assim como          
relatou a existência do favorecimento de algumas pessoas. Os         
vereadores Rafael, Arilson, André e Leandro apoiaram o requerimento         
da Sra. Maria Aparecida, o vereador Célio orientou a Sra. Maria           
Aparecida ajuizar uma ação contra o Estado e o vereador Juninho           
Teixeira apoiou o pleito como sendo um direito consagrado pela          
Constituição Federal. O vereador Arilson Paulino da Silva, fez a leitura           
da Moção Honrosa nº 07/2018, registrando os 50 anos do Sindicato dos            
Produtores Rurais de Guiricema, de sua autoria, a leitura da Indicação nº            
89/2018, solicitando ampliação do Cemitério Municipal, pedindo o apoio         
e assinatura dos Edis e a leitura da Indicação nº 90/2018 para            
cascalhamento de estrada municipal na região de Tuiutinga. Os         
vereadores Juninho Teixeira, Rafael, Leandro e André apoiaram as         
indicações para ampliação do Cemitério e cascalhamento das estradas e          
o Vereador Célio falou sobre as dificuldades financeiras do Município          
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para atender os pedidos. Distribuído o Projeto de Lei nº 25/2018, que            
dispõe sobre a criação do NASF - Núcleo de Apoio à Saúde da Família e               
a criação de cargos e vagas para contratação temporária para o NASF.            
Mediante parecer favorável da Comissão de Legislação e Justiça, foi          
colocado em discussão e o vereador Rafael Moura pediu prazo para           
analisar o Projeto de Lei. Em consulta ao Plenário, foi concedido prazo            
para estudo da proposição. Distribuído o Projeto de Lei nº 26/2018 que            
cria emprego público de Agente de Combate a Endemias e dá outras            
providências, com parecer favorável da Comissão de Legislação e         
Justiça, foi colocado em discussão. O vereador Leandro solicitou mais          
tempo para análise. O Presidente, ao consultar o Plenário, o prazo foi            
concedido pelos demais edis. Distribuído o Projeto de Lei nº 27/2018 que            
extingue e crias cargos e funções, incorpora cargos e classes, altera           
dispositivos do Quadro de Servidores efetivos do Município, institui         
tabela de vencimentos e dá outras providências. Mediante o parecer          
favorável da Comissão de Legislação e Justiça, o Projeto de Lei foi            
votado e aprovado por unanimidade. Os pequenos expedientes foram         
abertos com o Presidente José Teixeira Rodrigues Júnior informando         
sobre os serviços que serão prestados pela futura agência da CRESOL           
em Guiricema. Informou que a próxima reunião ordinária será dia 27 de            
novembro e das homenagens que serão prestadas na reunião de 20 de            
dezembro. O vereador Célio Cabobiango fez convocação de servidores         
municipais efetivos, ativos e inativos a comparecerem à Assembléia         
geral extraordinária a ser realizada no dia 23/11/2018 às 17:00 na           
Prefeitura Municipal para escolha da lista Tríplice do IPREV. O          
Presidente Juninho Teixeira agradeceu o apoio dos presentes na sessão          
plenária e aqueles que acompanharam a reunião pelas redes sociais.          
Nada mais havendo a tratar, eu, Assessor Jurídico da Câmara lavrei a            
presente Ata para ser lida pelo Secretário que segue assinada por mim,            
pelos vereadores e demais pessoas que assim o desejarem. 
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